

# Уездный городок



Школьная информационная газета ГБОУ СОШ №335

ноябрь 2013, №2/34



У Конституции России  
юбилей!  
стр. 2

«Ты рождена  
воспламенять  
воображение поэтов...»  
стр. 2

День матери  
стр. 3

«Кадетские сборы -  
2013»  
стр. 3

«День  
изобретателя»  
стр. 4

Осень для учеников всегда была самой насыщенной событиями порой. Не стал исключением и этот учебный год. За плечами уже много интересных мероприятий! Конечно, главное из них – пятилетний юбилей нашей школы. Много это или мало – однозначно ответить нельзя. Но если вспомнить все достижения, праздники и события нашей школьной жизни, понимаешь, как много пережито в стенах любимой школы. Есть мероприятия, которые уже стали традиционными. К ним можно отнести ежегодные Кадетские сборы и Софийские балы, конкурс среди старшеклассниц «Ты рождена воспламенять воображение поэтов...», образовательные дни в конце каждой четверти. Участвует школа и в праздновании общероссийских праздников: День матери, День толерантности и др. Также в этом году исполнилось 20 лет Конституции Российской Федерации. В школе прошли мероприятия, посвященные этому важному для всех россиян событию. Приближается самый любимый праздник для людей всех возрастов: от мала до велика – Новый год! Нет сомнения, что он пройдет в школе весело и интересно. Об этом будет написано в следующих выпусках «Уездного городка». А пока журналисты нашей школьной газеты внимательно следят за всеми событиями, происходящими в школьной жизни.

Лилия Бадраган, 10б класс.

## У Конституции России юбилей!

**12 декабря 2013 года все россияне отмечали День Конституции. В этом году ей исполнилось 20 лет! Трудно представить, что главный закон страны, по которому мы живем, действует уже столько лет!**

Что же такое Конституция? Конституция – это письменный документ, который должен включать не только перечень прав и обязанностей людей, но и правила, которые должны выполнять граждане во всех странах мира. Она принимается парламентом страны. А, например, в Англии Конституция не имеет единой формы, а представляет свод законодательств.

Первые попытки создать Конституцию, в которой содержались бы права и обязанности, предпринимались уже много столетий назад. Еще в Древнем Риме словом «конституция» называли государственные документы, которые принимали и одобряли сами



императоры. Первая Конституция в мире – это Конституция США. Она была принята в 1787 году в Филадельфии. Несмотря на то, что она появилась в 18 веке, за два с лишним столетия в нее было внесено всего 27 поправок.

А вот Конституция Индии по праву считается самой большой конституцией в мире. Конституция Японии стала документом, в котором провозглашается отказ этой страны от войны. Это произошло после поражения Японии во Второй мировой войне. А, например, в Ливии был

принят закон, который провозгласил главным законом страны Коран.

Первая Конституция в нашей стране была принята вскоре после революции 1917 года. В день принятия нынешней Конституции состоялся референдум (всенародное голосование). После этого она и стала основным законом Российской Федерации.

У Конституции РФ было более 1000 авторов. Два экземпляра Конституции побывали в космосе в общей сложности 329 дней. В 1999 году брошюра была доставлена на орбитальный комплекс «Мир», так как космонавт Сергей Авдеев планировал получить юридическое образование. В 2005 году вместе с Конституцией Евросоюза Конституция России отправилась на борт Международной Космической Станции.

Каждая конституция – это лицо страны. В ней можно найти характеристику, обычаи и особенности народа.

*Александра Удалова, 6г класс*

## Идеал для поэта



Фото Маташевой Анны

Конкурс «Ты рождена воспламенять воображение поэтов...», проходящий из года в год в нашей школе, показывает разнообразные дарования участниц. Конечно, такие соревнования будят в девушках такие качества, как желание быть красивой, добиваться успеха или принимать

поражение с высоко поднятой головой. Все юные особы, участвующие в подобных творческих конкурсах, и те, кому это предстоит в будущем, должны доказать не только судьям, но и зрителям, что они достойны находиться на этой сцене.

Но только одна из них может стать победительницей. Та, которая будет содержать в себе все то, что могло бы «воспламенить воображение поэта». Ведь поэт – это человек, мыслящий кардинально. И эта девушка должна быть идеалом! Она должна уверить зрителей, что способна на многое, что эмоции не угаснут в ней, и она будет вдохновлять людей не только на короткое время конкурса.

Девушки пели, танцевали, раскрывали свои творческие способности. Участницы, а также их одноклассники, которые с удовольствием пришли поболеть, пережили много эмоций – слезы, радость, счастье, предвкушение победы, восторг.

Невозможно было выбрать победительницу, ведь каждая из участниц была по-своему хороша и прекрасна. На конкурсе царил атмосфера красоты и гармонии, что подарило нам море приятных впечатлений.

Бесспорно, это очень полезный опыт для всех девушек, которые решились выйти на сцену и продемонстрировать свои таланты.

*Алина Алимova, Катрин Курамшина, 9а класс.*

## День матери



**21 ноября в нашей школе прошло родительское собрание, объединенное с концертом, посвящённым Дню матери.**

На празднике было много ярких номеров: пел детский хор, выступал школьный ансамбль, танцоры исполняли как классические, так и современные

(например, хип-хоп) танцы. Все ребята очень старались, ведь выступления предназначались для любимых мам.

Концерт вели двое ведущих. У одного из них, Ивана Баграновского, я сумел взять интервью. Я задал Ване вопрос, который интересовал меня больше всего - какие эмоции он испытывает, находясь на сцене. Он ответил мне следующее: «Когда я выступаю на сцене, у меня чувство абсолютного спокойствия, я уже давно не волнуюсь. В первый раз, когда я выступал перед публикой в 3 года (!), я волновался. А потом как-то начал привыкать ко всем сидящим в зале. Наоборот, даже рад приносить людям счастье!». Также Ваня рассказал, что состав группы ребят, с которыми он выходил на сцену, каждый раз менялся в зависимости от исполняемого номера.

В общем, концерт прошёл «на ура». Огромному количеству зрителей он очень понравился, и все (включая меня) вышли из зала довольными!

*Илья Прокофьев, 6а класс*

## «Кадетские сборы - 2013»

**23 ноября в нашей школе проходили соревнования «Кадетские сборы». Они проводятся каждый год среди учащихся 9-х классов. Соревнования состояли из нескольких этапов испытаний. Среди них – Страницы истории Отечества, неполная сборка и разборка автомата, полоса препятствий, оказание первой медицинской помощи, строевая подготовка, эвакуация пострадавшего и силовые упражнения. Но хочется особенно отметить, что в этом году участники впервые проходили новый этап – стрелковую подготовку.**

Участники показывали не только личные достижения и мастерство, но и умение действовать в команде. В стрелковой подготовке лучше всех показали себя ребята из 9в класса, причем не только юноши, но и девушки. Кирилл Колесов и Лена Рязанцева заняли на этом этапе I место. Зато в сборке-разборке автомата победили ученики 9б Олег Егоров и Настя Чубовская.

Тяжело пришлось судьям, которым пришлось определять победителей. По итогам всех этапов результаты получились следующие:

1 место – 9в класс, командир Кирилл Колесов;

2 место – 9а класс, командир Даниил Соколов;

3 место – 9б класс, командир Алексей Кулешов.

Дмитрий Уколов, 9б класс

Воспитание патриотов.

По школьной традиции в ноябре ежегодно проходят состязания «Кадетские Сборы». Участниками мероприятия являются ученики 9-ых классов. Учащиеся соревнуются в силовых упражнениях, в умении пользоваться противогазом, разборке и сборке автомата, строевой подготовке, в меткости стрельбы, а также в умении ориентироваться по карте. Независимо от уровня физической подготовки



**Фото Евгении Горбачевской**

участвовали абсолютно все девятиклассники, что позволило ученикам с пользой провести время и просто отдохнуть от школьных будней.

По многим показателям не уступали будущим воинам и представительницы слабой половины. Конечно, в соревнованиях были победители и проигравшие. Но главный результат «Кадетских Сборов» - воспитание сильного характера. Такие мероприятия помогают сделать из нас настоящих патриотов своей Родины.

*Катрин Курамшина, 9а класс, Дмитрий Уколов, 9б класс.*

## «День изобретателя» или технологии будущего

В дни осенних каникул в Центре технического творчества и информационных технологий города Пушкина, сокращённо ЦТТ и ИТ, прошёл День изобретателя. Отправляясь туда, я надеялся увидеть там вечный двигатель и машину, которая достигает скорости света.

Гостям были продемонстрированы возможности современных технологий. Особое моё внимание привлекла 3D печать, и именно о ней я больше всего узнал нового и удивительного. Специальный принтер, делающий 3D печать, слой за слоем создает фигурки, как это видно на фотографиях. 3D печать нужна в самых разных сферах. Например, если вам нужен чехол для вашего iPhone, его можно сделать 3D печатью. На огромных предприятиях делают заливные фигуры, то есть в форму заливают пластик. А в 3D печати предмет внутри полый, есть только рёбра жёсткости и контур фигуры. Но поверхность изделия становится шероховатой. На некоторых фигурах это выглядит эффектно. А если не очень, просто нужно опустить ее в ацетон.

Главный недостаток заключается в том, что процесс очень долгий. Для больших моделей в лучшем качестве (слой 0.20мм): Порше 6 x 10 x 4 см - 8 часов; Башня 10 x 10 x 22 см - 30 часов. А превратить сложный чертёж в модель ещё дольше. Но... это всё равно быстрее всех остальных способов!

Также каждый мог попробовать себя в качестве изобретателя. В одном из кабинетов было представлено приложение «Заработало», где нужно было придумать, как перенести, забить, протолкнуть фигуры, шашки, ядра, мячики, шарик в указанное место. На автоматизировании можно было вырезать и склеить корпус автомобиля. Папы юных конструкторов не могли остаться в стороне и помогали своим детям. А потом лучшую работу поставили на радиоуправляемую машинку и запустили её.... На этом для меня и завершился день изобретателя!

*Сергей Франк, 5б класс.*

«День изобретателя» открыл двери в мир информационного будущего и прогресса исследовательской

деятельности в Пушкинском районе. Принять участие в этом событии могли все желающие, независимо от возраста и увлечений, вот почему на мероприятии было так много совсем маленьких детей, школьников и их родителей.

Огромное количество мастер-классов не могли не заинтересовать своими идеями юных изобретателей и конструкторов, ведь там было так здорово! Живая непринужденная атмосфера настраивала на общение, новые встречи и просто отличное времяпрепровождение, а хорошо оборудованные залы и опытные наставники составили приятную рабочую обстановку и создали настрой на познание чего-то совершенно необычного.

Творческие мастерские, создание волшебных свечей и поделок притягивали внимание девочек, которым не терпится открыть для себя мир рукоделия, проявить фантазию и творческий подход, казалось бы, к самым обычным вещам. Украшение свечей так заинтересовало женскую половину нашей команды, что мы не смогли остаться в стороне и также с удовольствием приняли участие в изготовлении изделий домашнего декора, которые могут стать оригинальным подарком для близких и друзей, особенно в преддверии Нового года.

Особое впечатление на группу журналистов нашей школы и всех гостей «Дня изобретателя» произвели принтеры 3D печати с уникальной возможностью получения объемных фигур, статуэток, предметов домашнего обихода (таких как бутылки, расчески) и даже обуви! Время изготовления таких чудо вещей колеблется от 15 минут до двух, семи и более (15) часов.

В конференц-зале проводился просмотр мероприятия в онлайн-режиме, а в актовом зале - доклады специалистов и церемония награждения победителей конкурса детской фотографии. Так что каждый мог найти то, что показалось ему наиболее интересным, открыть для себя много нового и стать счастливым обладателем сертификата, подтверждающего участие в районном «Дне изобретателя».

*Дарья Гладкая, 9в класс*



**Над номером работали:** Лилия Бадраган (10б); Александра Удалова (6г), Алина Алимova, Катрин Курамшина (9а); Илья Прокофьев (6а); Сергей Франк (5б); Дарья Гладкая (9в). Фото: Анна Маташева; Илья Прокофьев; Евгения Горбачевская; Сергей Франк

**Верстка:** Артем Сафоненков, Максим Яковлев (9в)

**Главный редактор:** И.Б.Рудаманова; **Руководитель:** Т.В.Паськова

Санкт-Петербург, г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. В. <http://school335.ru/> e-mail: [schoolmedias335@mail.ru](mailto:schoolmedias335@mail.ru)